

**Zápis z jednání kolegia ředitele ÚVT****11.1.2021**

Přítomni (online přes MS Teams): Matyska, Veselý, Dostál, Kvizdová, Kubík, Bartošek, Janovič, Zeman, Holub, Regner, Rebok, Dohnalová, Krejčí

**1. Zprávy z uplynulého týdne**

- K 1.1.2021 došlo ke změnám ve složení kolegia: M. Vičara a J. Kohoutkovou nahradili A. Dohnalová a Aleš Kubík.
- V úterý 5.1. byly odeslány připomínky k hodnocení MEP.
- Ve čtvrtek 7.1. se konalo jednání Krizového štábu MUNI – pro Ústav se nic zásadního nemění, vládní opatření budou pravděpodobně pokračovat. Rostoucí trend v počtu nakažených zaměstnanců a studentů, ale nejde o šíření na MUNI (pozitivní přínos home office). Zkuškové období proběhne distančně.
- Dne 19.1. se bude konat jednání kolegia rektora s děkany a řediteli VŠÚ.
- V tomto týdnu se sejde pracovní skupina pro výběr nového personálně-ekonomického systému MUNI.
- V minulém týdnu se konala schůzka M. Veselého s dr. Myslivečkem, tématem byla nabídka nástrojů pro dokumentaci a sběru požadavků. S obdobnou informací budou po dokončení ověření variant nasazení seznámeni další potenciální uživatelé na MU.
- M. Veselý dále informuje o proběhlé schůzce s doc. Váchou a dr. Plevkou ohledně spolupráce v oblasti IT infrastruktury a dalších služeb pro CEITEC MU.
- Termín porady proděkanů VaV se přesunul z 8.1. na 21.1. (účast O. Dostál).

**2. Strategický záměr ÚVT**

- Ve čtvrtek 14.1. proběhne schůzka k přípravě strategického záměru (IT profesní část) a ve středu 13.1. se bude konat schůzka k výzkumné části záměru.

**3. Zprávy od divizních**

- PED:
  - Tajemnice informuje o plánované změně ve vnitřní struktuře DKSD (reorganizace CSIRT MU k 1.3.) a žádá divizní vedoucí, kteří plánují interní změny v divizích, o jejich projednání do první poloviny února.
  - Dohody – pro viditelnost všech dohod pro divizní vedoucí je potřeba vázat dohody na kmenové pracoviště divize. Divizní vedoucí souhlasí, že od tohoto roku budou i dohodáři zařazováni na divizní pracoviště.
  - Nastavení Inetu a sběr požadavků – v druhé polovině ledna proběhnou schůzky tajemnice s jednotlivými divizními vedoucími.

- DKSD:
  - Byly zahájeny aktivity kolem identifikace významných informačních systémů – koordinace VŠ v rámci CRP-KYBER21 i uvnitř MUNI (hlášení na NÚKIB do 31.1.). Do pátku 15.1. by měl vzniknout první návrh pro vedení MUNI. Další koordinační schůzka jednotlivých VŠ se bude konat 19.1.
- DIS:
  - Byla zahájena implementace podpory projektového řízení (RECETOX).
  - Pokračuje analýza potřeb vedoucích v INETu v oblasti personalistiky. Drobné změny budou realizovány průběžně, větší změny projektovým způsobem.
- DITI:
  - Od 1.1. 2021 je pověřen vedením oddělení Automatizované infrastrukturní systémy L. Hejtmánek.
  - Řešitelem interního projektu v rámci EOSC-Life bude Tomáš Svoboda (stávající zaměstnanec CESNET/ÚVT).
  - Tým identit navázal kontakt s městem Brnem ohledně možné spolupráce v rámci BRNO ID.
- DITS:
  - Proběhla schůzka s dr. Myslivečkem k jednotnému požadavkovému systému.
  - Dokončena autentifikace na IT MUNI – možnost individuálního obsahu
  - Zapojení do projektu A.D.A.P.T. na PŘF – analýza a ukládání výzkumných dat
- T. Rebok informuje o proběhlé finalizaci a spuštění připravované grace-period (dočasné platnosti interního WiFi účtu po ukončení studia) pro WiFi Eduroam (dle požadavků SKM). Finalizaci napomohlo ukončení provozu systémů AccMgr a GuestMgr a jejich nahrazení systémem Perun.
- A. Dohnalová informuje o konečném termínu 26.2. na odeslání dokumentů v rámci HR Award, tj. GAP analýzy a Akčního plánu. Na konci ledna je potřeba mít finální verzi dokumentů pro odeslání na jazykovou korekturu.

#### 4. Různé

- M. Veselý informuje o oficiálním vzniku “Pracovní skupiny pro vizuální prezentaci univerzity” v souvislosti se změnou organizačního řádu MU, uváděné v gesci prorektora Kvizdy (od 1.1.2021). Vhodní zástupci ÚVT jsou B. Regner a P. Budík.
- Na Portále jsou k dispozici [informace projektové podpory ÚVT](#) včetně aktuálně otevřených výzev.

Zapsala:  
Iva Krejčí

Schválil:  
Luděk Matyska  
ředitel ÚVT MU